STAATSMINISTERITUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/11341

Thema: Absicherung von Wahlkampfveranstaltungen zur Bundes-
tagswahl 2017

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Welche Wahlkampfveranstaltungen welcher Parteien zur Bundestags-
wahl 2017 wurden von der Polizei abgesichert?

Frage 2:
Mit welcher Polizeiprasenz (Anzahl Polizeibeamte) wurden die jeweili-
gen Wahlkampfveranstaltungen abgesichert?

Frage 3:
Bei welchen Wahlkampfveranstaltungen gab es Gegendemonstratio-
nen?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Ein ,Absichern von Wahlkampfveranstaltungen“ gehért nicht zu den gesetz-
lichen Aufgaben der Polizei. Daher gibt es auch keine diesbezigliche statis-
tische Erfassung.

Gesetzliche Aufgabe der Polizei ist die Abwehr von Gefahren und die Besei-
tigung von Stérungen fur die éffentliche Sicherheit und Ordnung. Hierunter
fallt u. a. die Gewahrleistung der Grundrechte, so zum Beispiel der Ver-
sammlungsfreiheit.

Sofern bei 6ffentlichen Veranstaltungen im Zusammenhang mit der Bundes-
tagswahl 2017 (z. B. Infostdnde, Unterschriftensammlungen, Burgerforen
etc.) in Erflllung der gesetzlichen Aufgabe der Gefahrenabwehr und der
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Beseitigung von Stérungen fir die offentliche Sicherheit und Ordnung polizeiliche Mal3-
nahmen durchgefuhrt wurden, wird auf die Anlage 1 verwiesen.

Frage 4:
Welche Vorkommnisse gab es bei den jeweiligen Wahlkampfveranstaltungen?

Es wird auf Anlage 2 verwiesen.

M/bfreu dlichen Griden

Roland Woé

Anlagen: 2

Pf.
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Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/11341

) Polizei- .
Datum Veranstaltung/Versammlung/Ort Partei ] Gegendemonstrationen
bedienstete

19.01.2017 |{Wahlkampfauftaktveranstaltung AfD in Holzhau AfD 5

08.02.2017 [Veranstaltung in Eppendorf AfD 3

09.02.2017 [Veranstaltung in Krumbach AfD 4

22.02.2017 |Veranstaltung in Chemnitz AfD 4 ja
13.03.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 10

14.03.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 9

17.03.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 5

20.03.2017 |Unterschriftensammlung in Hoyerswerda NPD 3

21.03.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 3

22.03.2017 |Veranstaltung in Bautzen AfD 10

23.03.2017 |Unterschriftensammlung in Kamenz NPD 2

27.03.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 3

29.03.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 3

03.04.2017 (Veranstaltung in Bad Muskau AfD 30

05.04.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 3

12.04.2017 |Unterschriftensammlung in Bautzen NPD 3

05.05.2017 |Wahlkampfveranstaltung der AfD im Blirgerhaus Rochlitz AfD 2

10.05.2017 |[Infoveranstaltung in Freiberg DIE LINKE 8

23.05.2017 |Versammlung in Plauen DIE LINKE 5

23.05.2017 [Veranstaltung in Riesa AfD 30

29.05.2017 |Infostand und szenische Lesung am 29.05.2017 in Mittweida BUNDNIS 90/DIE Griinen 3

01.06.2017 |Infostand in Freiberg AfD 9

01.06.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 4

03.06.2017 |Infostand in Mittweida AfD 4

07.06.2017 [Veranstaltung in Plauen AfD 10

08.06.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 4

09.06.2017 |Kundgebung in Oelsnitz AfD 12

13.06.2017 [Versammlung in Plauen DIE LINKE 5

15.06.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 4

15.06.2017 |Kundgebung in Oschatz AfD 50 ja
17.06.2017 [Stammtisch in Chemnitz AfD 6

17.06.2017 |Versammlung in Klingenthal AfD 4



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107931197
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107940117
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107942270
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107975813
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107987585
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107987535
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107983415
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23.06.2017 |Versammlung in Frankenberg AfD 4
28.06.2017 |Veranstaltung in Zwickau DIE LINKE 40
30.06.2017 [Versammlung in Reichenbach/V. AfD 2
06.07.2017 |Infostand in Freiberg BUNDNIS 90/DIE Griinen 2
06.07.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 4
10.07.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 1
13.07.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
14.07.2017 [Kundgebung in Halsbriicke AfD 11
17.07.2017 |Gesprachsrunde in Zwickau mit Bundesjustizminister Maas SPD 50 ja
18.07.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
18.07.2017 |Veranstaltung GroRhartmannsdorf AfD 3
21.07.2017 |Versammlung in Freiberg AfD 6 ja
22.07.2017 |Veranstaltung in Riesa NPD 110 ja
24.07.2017 |Veranstaltung in Delitzsch AfD 12
25.07.2017 |Versammlung in Annaberg-Buchholz AfD 33
25.07.2017 |Veranstaltung in Bautzen AfD 6
26.07.2017 |Veranstaltung in Hoyerswerda AfD 6
27.07.2017 |Infostand in Siebenlehn AfD 2
27.07.2017 |Infostand in Freiberg AfD 4
27.07.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 2
31.07.2017 |Veranstaltung der AfD in Lichtenberg, OT Weigmanndorf AfD 3
02.08.2017 |Versammlung in Oberschona AfD 3
03.08.2017 |Infostand in Freiberg SPD 2
03.08.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 2
03.08.2017 |Infostand in Brand-Erbisdorf BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
03.08.2017 |Versammlung in GroRBhartmannsdorf AfD 7
04.08.2017 |Veranstaltung in Dresden AfD 90
05.08.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 3
05.08.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
08.08.2017 |Polittalk aller Parteien in Freiberg diverse 3
08.08.2017 |Veranstaltung in Gornsdorf Ccbu 18
08.08.2017 [Veranstaltung in Treuen Cbu 15
09.08.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
09.08.2017 |Veranstaltung in Brand-Erbisdorf, OT Mdnchenfrei AfD 3



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,107996469
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108005805
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108007436
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010387
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108007812
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108009741
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010167
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108011899
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013144
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108009744
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108011913
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108011910
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108008803
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108014238
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108012110
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108014858
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108014768
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09.08.2017 |Birgerforum in Markneukirchen AfD 7
10.08.2017 [Kundgebung in RoRwein AfD 12
10.08.2017 |Infostand in Freiberg SPD 2
10.08.2017 |Veranstaltung in Bautzen AfD 80
11.08.2017 |Versammlung in Halsbriicke AfD 8
12.08.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 3
12.08.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
12.08.2017 |Veranstaltung in Schoneck Ccbu 4
14.08.2017 |Infostand in Chemnitz CbuU 3
14.08.2017 |Veranstaltung in FI6ha AfD 3
15.08.2017 |Veranstaltung in GroRenhain AfD 15
16.08.2017 |Veranstaltung in Chemnitz Cbu 10
17.08.2017 |Veranstaltung der CDU in Annaberg-Buchholz Ccbu 172
17.08.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 1 ja
17.08.2017 |Infostand in Freiberg SPD 3
17.08.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
18.08.2017 [Versammlung in GrofRschirma OT Siebenlehn AfD 13
19.08.2017 |Infostand in Neumarkt AfD 2
19.08.2017 (Infostand in Chemnitz AfD 3
19.08.2017 |Kundgebung in Gorlitz AfD 30
21.08.2017 |Infostand in Chemnitz CbuU 2
21.08.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 2
21.08.2017 |Stammtisch in Rochlitz AfD 2
21.08.2017 |Infostandv in Neuhausen AfD 7
21.08.2017 |Kundgebung in Dresden AfD 80 ja (2x)
22.08.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
22.08.2017 |Veranstaltung in Kleinwaltersdorf AfD 3
22.08.2017 |Veranstaltung in Altmittweida AfD 3
22.08.2017 |Veranstaltung in Hohenstein-Ernstthal Cbu 15
22.08.2017 |Birgerforum in Plauen AfD 30
23.08.2017 |Infostand in Chemnitz CbuU 3
23.08.2017 |Podiumsdiskussion in Niederbobritzsch diverse 3
23.08.2017 |Stammtisch in Freiberg AfD 3
24.08.2017 |Infostand in Mittweida BUNDNIS 90/DIE Griinen 3



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010931
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013224
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108011911
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108008807
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015487
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108016462
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108018883
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108011865
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108006131
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013226
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015479
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108019028
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108008810
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010548
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108016471
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108019473
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020670
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108019897
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020519
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020212
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108019318
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010940
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020534
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24.08.2017 |Infostand in Rochlitz AfD 2
24.08.2017 |Veranstaltung in Chemnitz DIE LINKE 2
24.08.2017 |Veranstaltung in Dobeln SPD 3
24.08.2017 |Versammlung Frauenstein AfD 5
24.08.2017 |Infostand in Freiberg AfD 5
24.08.2017 |Infostand in Freiberg SPD 3
24.08.2017 |Infostand in Brand-Erbisdorf DIE LINKE 2
24.08.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
24.08.2017 |Infostand in Freiberg BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
24.08.2017 [Podiumsdiskussion in WeiBwasser AfD 5
24.08.2017 |Wahlerforum in Pirna diverse 6
25.08.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
25.08.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
25.08.2017 |Kinderfest in Chemnitz DIE LINKE 3
25.08.2017 |Veranstaltung in Schneeberg Ccbu 10
25.08.2017 |Veranstaltung in Chemnitz AfD 3
25.08.2017 |Infostand in Sayda Cbu 3
25.08.2017 |Infostand in Sayda BUNDNIS 90/DIE Griinen 4
25.08.2017 |Veranstaltung in Steinberg Cbu 7
26.08.2017 Informat.ionsstand des' CDU-I'3undestagskandidaten Marco Wanderwitz - DU 5
Wabhlkreis 163/Erzgebirgskreis 2
26.08.2017 |Infostand in Stollberg DIE LINKE 1
26.08.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 3
26.08.2017 |StralRenfest in FIoha diverse 3
26.08.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
27.08.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 3
28.08.2017 |Veranstaltung Crimmitschau AfD 50
29.08.2017 |Infostand in Burgstadt AfD 3
29.08.2017 |Versammlung in Leipzig SPD 65
29.08.2017 |Veranstaltung in Chemnitz DIE LINKE 3
29.08.2017 |Versammlung in Leipzig AfD 65
29.08.2017 |Veranstaltung in Chemnitz AfD 2
30.08.2017 |Infostand in Chemnitz MLPD 3
30.08.2017 |Infostand in Freiberg MLPD 3



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015399
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021044
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108019577
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108007924
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013225
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013232
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015474
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020590
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020827
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020827
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020873
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020194
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020214
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015519
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108022067
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108006475
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108006475
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108014921
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010652
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020680
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015435
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010674
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108018953
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108024221
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021019
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021901
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021280
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30.08.2017 |Kundgebung in Mulda AfD 5
31.08.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
31.08.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
31.08.2017 |Veranstaltung in GroRschirma/OT Reichenbach AfD 3
31.08.2017 |Infostand in Brand-Erbisdorf AfD 3
31.08.2017 |Infostand in Freiberg SPD 3
31.08.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
31.08.2017 |Veranstaltung in Stollberg Cbu 11
31.08.2017 |Gesellschaftspolitische Gesprache in Bad Elster Cbu 3
01.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
01.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
01.09.2017 [Veranstaltung in Falkenau AfD 3
01.09.2017 |Versammlung in Plauen AfD 15
01.09.2017 [Veranstaltung in Pirna Die Linke 4
02.09.2017 |Versammlung in Zwickau Der lll. Weg 100 ja
04.09.2017 |Kundgebung in Hainichen AfD 4
05.09.2017 |Infostand in Annaberg-Buchholz AfD 6
05.09.2017 |Infostand in Mittweida BlSo 4
05.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
05.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 2
05.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 2
05.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
06.09.2017 |Infostand in Hainichen Cbu 3
06.09.2017 Informat.ionsstand des' CDU-I'3undestagskandidaten Marco Wanderwitz - DU L
Woabhlkreis 163/Erzgebirgskreis 2
06.09.2017 |Veranstaltung in Dorfchemnitz AfD 6
06.09.2017 |Infostand in Chemnitz B90/DIE Grinen 3
06.09.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 2
06.09.2017 |Kundgebung in Torgau Ccbu 320 ja (2x)
07.09.2017 |Infostand Kreisverband Mittelsachsen Cbu 2
07.09.2017 |Gesprachsrunde in Dresden BUNDNIS 90/DIE Griinen 30
07.09.2017 |Infostand in Freiberg AfD 2
07.09.2017 |Infostand auf dem Wochenmarkt in Frankenberg/Sa. AfD 4
07.09.2017 |mobiler Infostand in Chemnitz Cbu 1



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108023517
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108011029
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025217
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108024211
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025449
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013227
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108024182
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015132
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015459
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025238
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108022776
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025932
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108026535
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108023589
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108024228
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108024231
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108023553
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021236
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108020125
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108006478
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108006478
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025479
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025991
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021040
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025035

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/11341

07.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 2
07.09.2017 |Wahlforum in Zwickau diverse 30
08.09.2017 |Informationsstand in Chemnitz FDP 3
08.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
08.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
08.09.2017 |Veranstaltung in Chemnitz DIE LINKE 3
08.09.2017 |Infostand in Freiberg BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
08.09.2017 |Veranstaltung in Chemnitz DIE LINKE 2
08.09.2017 |Kundgebung in Eppendorf AfD 5
08.09.2017 [Veranstaltung in Dresden SPD 120
09.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
09.09.2017 [Infostand in Chemnitz AfD 3
09.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
09.09.2017 |Infostand in Chemnitz MLPD 2
09.09.2017 |Infostand in Chemnitz FDP 3
09.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 1
11.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
11.09.2017 {Kundgebung in Waldheim AfD 16
11.09.2017 |Podiumsdiskussion mit Direktkandidaten des Wahlkreises 161 (aulRer AfD) diverse 3
11.09.2017 |Veranstaltung in Gorlitz NPD 7
11.09.2017 |Veranstaltung in Dresden DIE LINKE 6
11.09.2017 {Kundgebung in Bautzen NPD 15
11.09.2017 |Veranstaltung in Hoyerswerda NPD 6 ja
12.09.2017 [Infostand in Chemnitz BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
12.09.2017 |{Infostand in Chemnitz FDP 2
12.09.2017 |Infostand in Annaberg-Buchholz Ccbu 1
12.09.2017 |{Infostand in Chemnitz Cbu 2
12.09.2017 |Veranstaltung in FI6ha Ccbu 5
12.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 2
12.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 2
12.09.2017 {Versammlung in Braunsdorf AfD 3
12.09.2017 |Veranstaltung in Riesa NPD 20
12.09.2017 |Veranstaltung in Pirna NPD 30



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021253
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108024987
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108027931
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108008786
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108029444
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108023258
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108028506
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025004
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021229
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108019025
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025735
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108026566
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108026646
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021237
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108026006

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/11341

12.09.2017 |Veranstaltung in Dresden NPD 30 ja
13.09.2017 |Infostand in Stollberg DIE LINKE 1
13.09.2017 |Infostand in Chemnitz FDP 3
13.09.2017 {Kundgebung in Débeln NPD 40
13.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
13.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 2
13.09.2017 |Infostand in Freiberg BUNDNIS 90/DIE Griinen 4
13.09.2017 [Kundgebung in Oederan AfD 5
13.09.2017 {Kundgebung in Zwickau NPD 10
14.09.2017 [Kundgebung in Aue NPD 27
14.09.2017 |Burgerdialog in Chemnitz AfD 2
14.09.2017 {Infoastand in Chemnitz DIE LINKE 2
14.09.2017 |Kundgebung in Chemnitz NPD 23
14.09.2017 |Kundgebung in Chemnitz DIE LINKE 2
14.09.2017 |Veranstaltung in Chemnitz AfD 2
14.09.2017 |[Infostand in Brand-Erbisdorf SPD 2
14.09.2017 |Infostand Freiberg SPD 2
14.09.2017 |(Infostand in Frauenstein DIE LINKE 3
14.09.2017 [Kundgebung in Plauen NPD 10
15.09.2017 |Infostand in Burgstadt AfD 3
15.09.2017 [Infostand in Chemnitz BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
15.09.2017 |{Infostand in Chemnitz Cbu 2
15.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 1
15.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 4
15.09.2017 |Infostand in Freiberg BUNDNIS 90/DIE Griinen 2
15.09.2017 [Kundgebung in GroRRschirma AfD 5
15.09.2017 |Veranstaltung in Zittau DIE LINKE 4
16.09.2017 |Infostand in Hainichen FDP 3
16.09.2017 [Infostand in Chemnitz BUNDNIS 90/DIE Griinen 1
16.09.2017 |Dorfertour SPD 3
16.09.2017 |(Infostand in Mittweida DIE LINKE 3
16.09.2017 |[Infostand in Chemnitz SPD 3
16.09.2017 |Infostand in Chemnitz Cbu 2
16.09.2017 |[Infostand in Chemnitz AfD 3



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108011297
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108028615
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025407
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025031
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108028690
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108032244
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108008790
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108029350
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021064
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108032346
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013231
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013229
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108030508
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108018955
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108030539
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025052
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108031257
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108032810
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025754
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/11341

16.09.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 3
16.09.2017 |[Infostand in Chemnitz DIE LINKE 1
16.09.2017 |Infostand in Chemnitz MLPD 3
16.09.2017 |[Infostand in Chemnitz DIE PARTEI 3
16.09.2017 |Infostand in Freiberg FDP 3
16.09.2017 |{Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
16.09.2017 |Infostand in Chemnitz FDP 3
16.09.2017 |Infostand in Freiberg BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
16.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
16.09.2017 |Veranstaltung in Plauen FDP 10
17.09.2017 [Versammlung in Plauen AfD 10
18.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
18.09.2017 [Infostand in Chemnitz BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
18.09.2017 (Kundgebung in Brand-Erbisdorf AfD 5
18.09.2017 |Infostand in Plauen Die Linke 3
19.09.2017 {Infostand in Mittweida SPD 3
19.09.2017 |Infostand in Chemnitz FDP 3
19.09.2017 |Infostand in Chemnitz BlSo 3
19.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
19.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
19.09.2017 |Veranstaltung in Augustusburg AfD 3
19.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 2
20.09.2017 |Infostand in Freiberg FDP 5
21.09.2017 |Infostand in Chemnitz BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
21.09.2017 |Infostand in Rochlitz Cbu 1
21.09.2017 |Infostand in Burgstadt AfD 2
21.09.2017 |Veranstaltung in Chemnitz DIE LINKE 3
21.09.2017 |Infostand in Chemnitz Piratenpartei 3
21.09.2017 |Infostand in Freiberg Cbu 2
21.09.2017 |Infostand in Freiberg AfD 2
21.09.2017 |Infostand in Brand-Erbisdorf DIE LINKE 2
21.09.2017 |Infostand in Freiberg SPD 2
21.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 2
21.09.2017 |Podiumsdiskussion in Bad Muskau AfD 3



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108032915
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108032902
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108023963
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025077
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108031190
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108033059
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021238
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108026007
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108015328
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108018961
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108027821
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013233
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108007978
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108032177
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108013230
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021272

Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/11341

21.09.2017 |Sportfest in Pirna AfD 15
22.09.2017 |Infostand in Chemnitz FDP 3
22.09.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 3
22.09.2017 |Infostand in Chemnitz DIE LINKE 3
22.09.2017 |Infostand in Chemnitz Piratenpartei 3
22.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
22.09.2017 |Infostand in Chemnitz SPD 3
22.09.2017 |Versammlung in Freiberg AfD 9
23.09.2017 |Familienfest in Annaberg-Buchholz DIE LINKE 2
23.09.2017 |Infostand in Chemnitz BUNDNIS 90/DIE Griinen 3
23.09.2017 |Infostand in Mittweida SPD 3
23.09.2017 |Infostand in Mittweida DIE LINKE 3 ja
23.09.2017 |Infostand in Chemnitz AfD 3
23.09.2017 |Infostand in Freiberg FPD 3
23.09.2017 |Infostand in Freiberg SPD 3
23.09.2017 |Infostand in Freiberg DIE LINKE 3
23.09.2017 |Kundgebung in Gorlitz AfD 45



http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108001357
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108030206
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010597
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108031206
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108025756
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108010646
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021281
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108028661
http://zsev6145.polizei.sachsen.de/ems/ce/dfeedb_einsatz.php?mPesEinsatz&ke=100,108021232

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/11341

Datum Veranstaltung/Versammlung/Ort Partei VerstoRe gegen Straf- und BuBgeldvorschriften

15.06.2017 Kundgebung in Oschatz AfD 2 x VerstoR Sprengstoffgesetz
3 x VerstoR Versammlungsgesetz
1 x Beleidigung

17.08.2017 Veranstaltung in Annaberg-Buchholz Cbu 4 x Sachbeschadigung im Vorfeld der Veranstaltung

3 x VerstoR Versammlungsgesetz

3 x Beleidigung

2 x Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger
Organisationen

1 x Widerstand gegen Vollstreckungsbeamte

19.08.2017 Kundgebung in Gorlitz AfD 1 x Sachbeschadigung
21.08.2017 Kundgebung in Dresden AfD 1 x tible Nachrede
1 x Beleidigung
02.09.2017 Versammlung in Zwickau Der Ill. Weg Sachbeschédigungen (Farbschmierereien) im Vorfeld der

Versammlung

06.09.2017 Kundgebung in Torgau Cbu 1 x versuchte gefahrliche Korperverletzung
1 x Verstoll Versammlungsgesetz
1 x Verstold Waffengesetz

08.09.2017 Veranstaltung in Dresden SPD 1 x Beleidigung
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